DISPOSIZIONE SCHEMATICA GIUNTI

)

U

>
)
-
vy,

.o _\r_._._._._._._._.,_._._._._._1_._._._._._I_._._._._._!_._._._._._!._._._._._._!._._._._._._!,._._._._._..!.._._._._._..!_._._._._._..!_._._._._._.!_._._._._._.!_._._._._._!_._._._

GIUNTO IN GOMMA ARMATA

SCORRIMENTO £50mm

|
i
|
e -
.
P
Lo
......................................................................................................................... -H!“!!-
o
o
Lo
......................................................................................................................... -H!"!!-
o
P
|
......................................................................................................................... 'H-._r-.-
o
o
Lo
......................................................................................................................... -
L
P
b .
......................................................................................................................... i SEZIONE LONGITUDINALE - SCALA 1:100
L
| |
L CIUNTO IN COMMA ARMATA g CUNTO IN GOMMA ARMATA
......................................................................................................................... .I —— wooxx_—smz._uo u_nmo wooxx_zmz._uo u_nmoaa
A (IMAGLIE ™ 5 5 S.M. DI LEUCA[)
P < 17.50
! % 5
......................................................................................................................... mw-._ﬂi- 16.00
16.00 ! 75
o
i
......................................................................................................................... H!“!!- —
L |
o _
| |
......................................................................................................................... mm_!“!!- _
! bt : 7 APPOGGI IN_ELASTOMERO ARMATO
. | _ n
.Tu ........................................................................................................... Amm_!_!!-
. 3 L
: n :
! - [
| |
e b
" g
| 1 ZE
0 O Hlnllu AMn ROu
Lo =
1 3¢
=8
[ oz
b ) Ex
L | o
0.50 W 7
APPOGGIO IN ELASTOMERO ARMATO
N.B. La disposizione schematica sl riferisce alla singola carmeggiata
APPARECCHIO D'APPOGGIO IN ELASTOMERO ARMATO
Sezione A—A Sezione B-—B . v
Vista dall'alto
A 4 \__ V 15| 1 |Contropiastra sup S235J2+N EN 10025 Verniciata STATICA S.L.U. SISMICA S.L.V. TABELLA RIEPILOGATIVA APPOGGI
| \\I@ 14| 1 |Contropiastra inf. S235J2+N|  EN 10025  Verniciata TIPO max Fx(L) | max Fy(T) | max Fz(V) | max Fx(L) | max Fy(T) | max Fz(V) SOTTOSTRUTTURA | TIPOLOGIA APP. | N° PEZZI
131 4 |Z inferi 39NiCrMo3| EN 10083 B kN kN kN kN kN kN :
\@ \|@ aned Eor malls — Spalla A Elastomero Armato| 13
1 1 12 | 4 |Rosetta Interna R40 EN 20898 | Galvanizzazione _
_ 7 T T Tt T T LT i=—2% (K=0.9 kN/mm)l 25 10 1200 45 40 300 Spalla B Elastomero Armato| 13
/V/%/// 11 4 |Vite inf. TE Cl. 10.9 EN 20898 | Galvanizzazione
LELLL ering | ‘ APPOGGI:
===== 10 | 25 |Lamierino interno S235J2+N|  EN 10025 | Vulcanizzato 1 . ] .
x ==== 9 | 32 |Vite TCHl T.bassa — Cl10.9 | EN 20898 | Galvanizzazione Volume gomma: 13 dms3/appoggio
==== : = 8 | 1 |Piastra esterna inferiore S235J2+N|  EN 10025  Verniciata 1 N.B. La tabella si riferisce alla singola carreggiata
==EEE=E ) 7 | 1 |Toppo S355JR | EN 10025 | Verniciata
| S —— X | 6 1 [Piastra interna superiore S235J2+N|  EN 10025 Verniciata 1 mmocmm_oz_ >_U_UOOO_ _H33”_
_ £ N 3 . 5 | 26 |Strato gomma Gomma EN 15129 2
e\\ & g /@ 4 | 1 |Perno d'ancoraggio 39NiCrMo3| EN 10083 B STATCA S0 SSMCA STV
| 3 | 4 |Rosetta sup. R40 EN 20898 | Galvanizzazione TIPO — —
13— 2 | 4 |vite sup. TE Cl. 10.9 | EN 20898 |Galvanizzazione max Ox—totymax Oy—tot,max Ox—tot max Oy—tot.
1 1 |Piastra esterna superiore S235J2+N|  EN 10025 Verniciata 1
Pos|Qt Descrizione Materiale] Norme |Trattamento| Note (K=0.9 kN/mm) 30 15 50 45
_
|

|
anas 90|

erurro i mauane  Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori _/

TIPOLOGICO GIUNTO CORRIDOIO PLURIMODALE ADRIATICO

ITINERARIO MAGLIE - SANTA MARIA DI LEUCA

Sezione A—A Tappeto_d’usura Pianta ESCURSIONI GIUNTI [mm] S.5. N° 275 "DI S. MARIA DI LEUCA"
LAVORI DI AMMODERNAMENTO E ADEGUAMENTO ALLA SEZ. B DEL D.M. 5.11.2001

Tubo drenante

R S g N|
|_|CUO Q_,.QDQ:.—..Q |_| U Q .ﬂ R_/u _ _ _ m L_,. mmm_)_JQ m_l_u AQ_UQ_\AHC_\QlTO_JmCMC_\.OV . S.S. 16 dal km 981+700 al XB@NW.—-WNO-M.M. Nﬂmnﬂ_xao.—.gm_—nawﬂ.-—.g
/ @ ubo drenante 2 | || & J% 5 SOSTEGNI max Sx—tot. max_ 6y tot. 1° Lotto: Dal Km 0+000 di prog. al Km 23+300 di prog.
_ | | _ A mm mm
@ | _
_ S % _ $,% T 1] | o7 5 . L e PROGETTO DEFINITIVO con. BA283
mpermeabilizzazione  [\J K o -I0K-N _% | palle
el b /2 Foes 8 | ® ] | ' © @ o
soletta _ . . / B <. . _ S \-|||--|.J_r|--++|-L_ﬁ.+ ] | m PROGETTAZIONE: ANAS - COORDPINAMIENTO TERRMMORIALE ADRIATIGA
S A g 4 L N S A S T T —— _ S I el __ — — ,
g <4 a < a A4 v p N2 A _ I R N | - SRV N ISR S N ; | PROGETTISTI ATTVITA' DI SUPPORTO
P4 4 4 v < A o o N 4 —— _ _ —— |_. 4 . | \_J Ing. Alberto SANCHIRICO — Progettista e Coordinatore
wm._..ODOm_JO q.OOﬂV_Dw._..mOO \ _ _ _ a4 - . — — <i — — — M | |_||“| | | m N4 Ing. Simona MASCIULLO — Progettista m._-v.
a ritiro compensato ey @ | _ "@ © COLLABORATORI - .
80 50-150 VAR. Resing di fi . ) | L | it ceomn. Aniren. DELLANNA Lombardi Ingegneria S.rL. - stwiure
P _ €0m. Andarea . — Geotecnica
esina ! _MMQDQ_O | | | “ | N Geom. Massimo MARTANO ._-QO_Jv—.O.—OQn m.—.._l. — Impianti
Impermeabilizzazione soletta _ _ nO -+ - — T@ — — | & Geom. Giuseppe CALO'
_ | I
2 2 | & _ _ e _ | m @ R IL GEOLOGO
% - o N4 _ _ _ ! (=] % Dott. Pasquale SCORCIA
N.B: quantita riferite ad un pannello > _ _ _mw m@ .@.
12 [Piatto di ancoraggio S355 JO UNI-EN 10029 _ | _ m _ 3 “r oﬂwwﬂzﬁwﬂmhw_mwmm DI PROGETTAZIONE
11 [Asta filettata M16x30[AISI 431 UNI-EN 10088/2| 2 /A _ N _ B m < re- avere
10 |Ancoraggio in gomma) Swere aso 5 CAR 10018,98 - | @ @ || “ ©
9 [Asta filettata M16x200[AISI 431 UNIZEN 10088/2| 2 1 3 _ F_F_ _ J_r@ m@ " “”mmw”mnwmﬁmu\,%mu_;mzs
8 [Dado autoblocc. basso M16 [AISI 316  [UNI-EN 10088/2]2.3 o I N | T ) e i b
7 |Barra antisollevamento|AISI 410 UNI-EN 10088/2| 2 Iy T r_|_@_.|i|_-i_!||lui _|_ — —_ T ||m|||In ||||||| i i — - _. RESPONSABILE PROJECT MANAGEMENT PUGLIA
6 _|[Piastra_ponte $355 JO  [UNI-EN 10024 q_ﬂ N2 e nnatet SRR BN | 3 B Ing. Nicola MARZI
5 |Piatto di scorrimento |S355 JO UNI-=EN 10025 2 w o _ ] _ _mw "@ ® o
4 [Guida trasversale AISI 410 |UNI—EN 10088/2] 2 S | @ _ QU _ | | _ !
3 |Vite a testa esag. M16x40 |AISI 431 UNI-EN 10088/2|27 | || ! Py 3 1
2 |Scossalina in gomma [Elastomero |CNR 10018/98 ) _ | m % Y Om Ovmxm U >W._-m —<_>QQ_OW_ <_>UO._I_._ m voz._-_
1 [Mattonella vulcanizzata |3 A + CNR 10013,/08 2 © _ _ _@ m@ © Sottopasso (Comune di Botrugno)
POS| DENOMINAZIONE | MATERIALE [NORMATIVA|D, ? L ___]| | 7 ST2 -alkm 11+518,16
r r

Apparecchi d'appoggio, giunti ed elementi di finitura

CODICE PROGETTO NOME FILE
REVISIONE SCALA:
PROGETTO LIV. PROG. N. PROG. ._.OO|W._.ON|W._.E|_U._.OA|OUQﬁ
CODICE )

LIOIS|013A @ 117]0]7 es. | 110]0][S|T]o]2]|SITIR||D[T]o]1 m Varie

C REVISIONE DEL PROGETTO DEFINITIVO Gennaio 2019

B REVISIONE DEL PROGETTO DEFINITIVO Ottobre 2018

A REVISIONE DEL PROGETTO DEFINITIVO Giugno 2018
REV. DESCRIZIONE DATA REDATTO VERIFICATO |APPROVATO




